ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Комитет по социально-культурному законодательству

РЕШЕНИЕ

19.01.2022

№ 04/332-p

г. Иркутск

Отчет о деятельности комитета по социально-культурному законодательству
Законодательного Собрания Иркутской области за 2021 год

Заслушав отчет председателя комитета по социально-культурному законодательству Законодательного Собрания Иркутской области Синцовой Александровны деятельности 2021 0 комитета за год. руководствуясь статьей 17 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области, комитет

РЕШИЛ:

- 1. Внести на рассмотрение Законодательного Собрания Иркутской области отчет о деятельности комитета по социально-культурному законодательству Законодательного Собрания Иркутской области за 2021 год.
- 2. Рекомендовать Законодательному Собранию Иркутской области принять отчет о деятельности комитета по социально-культурному законодательству Законодательного Собрания Иркутской области за 2021 год к сведению.

Председатель комитета

И.А. Синцова